置办明星同款运动装、带着便携哑铃爬楼梯上下班……

不运动。朋友圈都混不下去啦

随着晒运动这股潮流吹遍神州大 地,宁泽涛、陈意涵、米兰达·可儿等一 批拥有美好身材的偶像亦成为朋友圈 热辣鸡汤的主角。同一个办公室的安 娜置办了好几身 Angelababy 同款运动 装,隔壁公司的李先生带着国家游泳 队最爱的便携哑铃爬楼梯上下班楼 潮 下做财务的小张在健身房办了会员 卡,连新来的前台实习生也下载了 Keep健身软件每天在"腹肌撕裂者" 项目上打卡并且分享到朋 友圈……你要是不赶上这 股风潮,还好意思在朋 友圈里面混?

小调查

八成白领只晒不动

记者目前做了一份 关于"晒运动"的问卷调 查。结果显示,有超过 八成的晒运动白领并没 有他们在朋友圈里展示 的那么热爱运动——专 门穿好装备出门,拍张 照溜达一圈也就打道回

50% ▽懒▽想潮

在这八成人里面,有接 近一半的受访者坦承自己 就是"懒癌"患者,想攀比但 是懒,想真的去运动但懒得 动,只是通过晒的方式追赶 潮流,唯恐自己落后于人。 某房地产公司职员汤尼表 示,"也不是完全不运动,偶 尔也会跑上十几分钟跑步 机,但经常坚持太难了。"

20% 只为晒装备

还有20%受访白领表示, 晒运动就是为了晒装备,尤 其是品牌最新最专业的装 备。某艺术展览机构的客户 经理费拉说自己晒运动照片 的理由是,"我发一个打泰 拳、夜跑、空中瑜伽的造型很 酷不是吗? 立刻与众不同让 人印象深刻了。"

30% 晒晒也健康

剩下的晒运动一族里 面,理由是五花八门,随大流 的、满足分享欲的、想激励自 己的、想取悦某人的、想融入 某个运动或时尚圈子的 …… 林林总总。他们都同意,即 使没有真运动,晒晒也更健 康,让自己的形象变得更丰 富有趣,提升了人缘,

每个晒运动背后,都有个美好的动力

跟风炫耀范

在一家外企上班的职场新人 小周看到身边的同事朋友都开始 使用某款健身 App, 他也下载了 一个,"里面都是一些有针对性的 课程,比如说腹肌撕裂者。"他兴 冲冲跟着做了两三天,又懒下来 了,但看到大家都在每天"打卡", 他也就跟着"打卡","其实我就打 开那个 App, 让它自己播放教学视 频,然后点完成并分享到朋友圈就

小周表示,这种健身 App太 依赖人的自觉和自控能力,"身边 那些同事打了几个月'卡',肚腩一 点都没小下去,我觉得他们应该都 是作假的,纯粹为了晒,赶时髦。"

运动装腔范

在某港资文化公司任职创意 人员的朱小姐说,"作为一个专业 追赶潮流二十年的人,说什么也 要跟着玩啦"。她买了装备办了 卡,脸上化着大浓妆,肌肤上露出 来的部分也扑上闪光的粉末。朱

小姐说,跟热爱运动一样,自己无 论做什么都追求潮流和漂亮也是 一种时尚态度。

真实记录范

从事广告行业的邱先生是微 信步数排行榜的狂热粉丝,每天 无论加班到多晚都要去暴走一 番。"人总得有点运动,在微信上面 我也会分享一下自己的路线和暴 走路上的见闻,比如花好月圆的风 景、发现新餐厅新商店等等,不失为 减压手段,也能满足人的分享欲。"

晒运动赢得爱情事业,羡慕了吧?

内向女白领晒运动照第 一次被人夸美女

在一家交通企业任文职的女 白领杜鹃说,自己本来是一个圆 滚滚的单身吃货,大约在半年前, 她发现朋友圈里晒吃喝的一班闺 蜜忽然像约好了一样转变画风, 开始晒夜跑轨迹、运动装备。"有 一种受伤、有点被遗弃的感觉,就 赌气去公司附近的健身房办了一 张健身卡,挺肉痛的,花了小半个 月的工资。"

"以前发美食获得的赞也有, 但真的没晒运动获得的那么多。 我长相普通,人缘一般,性格也内 向,朋友不算多,从来没有在社交

平台上面被人称赞过美女、性感、 身材好之类的,但从开始晒运动 以来,我就发一下背影、手脚这些 含蓄的照片,就有很多熟人和不 熟的人来点赞和评论,鼓励我要 坚持,满屏都是夸我美女、性感的 评论,我都飘飘然了。"

宅男程序员被女友逼着 晒运动,因健康形象升职

在一家互联网创业公司当程 序员的小侯,标准的宅男。今年 家里给他介绍了一个邻居家的女 儿做女朋友,"她看不惯我坐在电 脑前面,每天吃完饭一定要在小 区转上几圈。"

从开始的逆反吵架到逐渐妥

协习惯,生活里的全面改造成果 自然而然地就"曝光"在朋友圈 上。会发些买菜、慢跑的照片,周 末更会晒出打羽毛球、爬山、骑自 行车和游泳等户外运动的照片。

几个月以后,一直在朋友圈里 专注潜水的老板把他叫到办公室, 说很高兴看到他从一个毛头小子 成长到有长远眼光、有格局、生活 健康自律的大人,可以经受更多考 验,不如挑战一下管理岗位吧。

后来,小侯跟要好的同事讨 论才知道,自己在大家眼里的形 象已经发生了翻天覆地的改变, "他们说看我朋友圈发的内容,觉 得我成熟了很多,生活越来越阳 光。"



为防止乱扔烟头,英 国人想出个神奇点子

为了防止大家乱扔烟头, 英国设置了"烟头专用投票 箱"(上图),问路人心目中最 强的足球运动员是谁,认为 是C罗就扔左边,认为是梅西 就扔右边。

麻辣评论:

还可以做红的和绿的,猜 明天股市涨还是跌。

抢劫时遇到女格斗高 手,贼被制服

某巴西小贼在街头盯上 年轻女子,以为可轻松得 手,便冲过去抢钱包。不料 那女子是 MMA 格斗高手。 女侠用双腿锁住小贼脖子和 胳膊,瞬间将其制服。动弹 不得的小贼疼得哭喊:"爸 爸,爸爸,快叫警察!上帝救 救我啊,我真的是初犯!上 帝啊! 谁来救救我啊! 妈 妈! 我要找妈妈!"

麻辣评论:

干坏事被抓想起来喊爸 爸妈妈求救了,干坏事之前 怎么不想想?

Adobe 研发修图神 器:能自动 P 掉路人甲

当你拍生活照时常常会 发现美照里出现路人甲乙丙 丁,顿觉照片被毁……当当 当当! Adobe 来了! 他们开 发出一款新式修图软件,可 以识别出照片中的多余物 体、人物以及杂乱标志等干 扰因素,并自动将它们移 除。对,是自动哒!

麻辣评论:

到最后直接把自己P到 景点多好,还省路费

(宗和)

寂寞的运动里找到分享的乐趣

对干不仅晒运动也真心爱 运动的受访者来说,朋友圈为他 们原本的运动生活增加了乐趣。

某国企管理人员许先生说, 自己喜欢马拉松、徒步和穿越戈 壁这些在外人看来相当枯燥和 寂寞的运动。"在微信里跟朋友 分享照片,增加了不少乐趣,在

野外搭好帐篷,抬头看着星星, 低头看朋友们的点赞、评论和鼓 励,感觉心里很有劲,还能坚持玩 好多年。还试过因为晒照片找到 原本不太熟悉的同道中人。

爱晒健身房性感照片的苗 小姐也通过朋友圈找到一群同 伴,建立了自己的健身姐妹淘。

"爱运动的人性格都不会太差, 对人热情开朗友善,经历丰富有 趣。在相近价位健身房的朋友 经济和社会地位也差不多,价值 观消费力接近,相处愉快,因为 运动走在一起,跟职场上交的朋 友相比要简单和单纯,很容易成 为一辈子的姐妹。" (新快)

旅游快车 平顶山日报传媒集团广告中心主办 联系电话:7017922 17703750133 💠 医疗健康 刊登热线:13733786699 🗘 医疗健康

所含均为国家5 A级景区,景点门票及船票全含,住三星宾馆,含2早2正餐

二的零距离穿越大瀑布,

景点门票全含 布、金狮洞 三峡大

汽卧四日 周五发 **568**元

13903750<u>515</u> 许可证号: L-HEN04020 2888811

看胃肠疾病到三梭医院三楼 8月19日至9月18日 药品优惠月活动

纳米超声检查费50元 幽门螺杆菌检查费80元

地址:平顶山公园北街青少年宫对面 电话:0375-2282727

失眠症、抑郁症、癫痫病、神 经衰弱等精神障碍患者救助活 动,寻找100名免费治疗对象,符 合条件者可跟踪治疗。请大家关 注您身边的人,相互转告也是爱 心之举。

咨询热线:0375-2282728 地址:平顶山公园北街青少年宫对面